Jeloljiik a BD/AC hanyados értékét A-val, és tegyiik fel, hogy A < 1. Mivel a P = ABCD paralelogramma atloinak
szogfelezsi merdlegesek egymasra, és P centralszimmetrikus, a két szogfelezore tiikrézve ugyanazt a P* paralelogram-
mat kapjuk. P és P* cstcsaibol két téglalap cstcsait valogathatjuk Ossze, az egyik cstcsai az eredeti A, C cstcsok, és
ezek tiikorképei, a masik csicsai a B, D pontok és tiikorképeik.
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A két téglalap a P paralelogramma O centruméra nézve centralisan hasonléan helyezkedik el, és a hasonlosag aranya
A. Ha a bels6, kisebb téglalapot kivessziik a nagyobbél, a visszamaradé keretszerd idom négy trapézra vaghato6. Ezek
atloi rendre P, P* oldalai, igy az atlok metszéspontjai a K, L, M, N pontok. Ha ezeken at a téglalapok oldalaival
parhuzamosakat huzunk, azok a keretet 1:\ aranyban vagjak ketté, tehat rendre P, P* koz0s atloin talalkoznak, és a
keretet alkoto téglalapokkal hasonl6 téglalapot hataroznak meg. Ennek az oldalai a nagy téglalap oldalaibol 2A/(1+ X)
aranyu kicsinyitéssel kaphatok meg. A K LM N négyszog teriilete a téglalap teriiletének a felével egyenld, tehat ha a
nagy téglalap teriiletét valasztjuk egységnek, akkor ez a teriilet 2A%/(1 + ). Konnyen lathato, hogy P teriilete ), igy

a kérdezett arany 2)/(1 + \)?, ami valoban csak A-tol fiigg.



